

环球时讯

朝鲜全国140多万名青年 报名参军或重返部队

新华社首尔10月16日电 据朝中社16日报道,由于韩国无人机渗透至平壤并由此犯下侵犯朝鲜主权的严重挑衅行为,众多朝鲜青年报名参军或重返部队。

联合国报告说 全球社会保障方面的 性别差距在扩大

新华社联合国10月15日电 联合国妇女署15日发布报告说,尽管近年来全球社会保障水平有所提高,但社会保障方面的性别差距在扩大。

印度一航班受炸弹威胁 新加坡空军护送降落

新华社新加坡10月16日电 新加坡空军15日出动两架战斗机,护送印度航空快运公司一架受到炸弹威胁的航班安全降落在新加坡樟宜机场。

肯尼亚给50头大象“搬家”

据新华社电 肯尼亚姆阿国家保护区大象数量超过合理容量,引发一系列问题。近日,肯尼亚相关部门组织给50头大象“搬家”,迁往更宽广的阿伯德瓦国家公园。

黎巴嫩多地遇袭 真主党领导人誓言报复

以色列近日持续加大对黎巴嫩的袭击,导致人员伤亡。黎巴嫩真主党领导人15日说,真主党将把目标瞄准以色列更多地区。

以方加大攻势

据美联社报道,以色列14日对黎巴嫩北部艾图村一座公寓楼发动空袭,造成至少22人死亡。以方表示,袭击针对一个属于黎巴嫩真主党的目标。



10月13日,士兵聚集在以色列北部黎巴嫩边境附近军事基地入口处。新华社发

真主党“隔空”示硬

黎巴嫩真主党总书记纳伊姆·卡西姆15日在电视讲话中誓言要“打败敌人,把他们赶出我们的土地”,表示真主党将扩大对以色列的袭击范围。

伊朗外长:

以色列任何冒险行为都将面临严厉回应

新华社德黑兰10月16日电 据伊朗迈赫纳通讯社16日报道,伊朗外长阿拉格齐与联合国秘书长古特雷斯通电话时说,以色列任何冒险行为都将面临伊朗严厉回应。

同时呼吁联合国发挥影响力,停止中东乱局。阿拉格齐15日在与古特雷斯通电话时说,伊朗致力于维护地区和平稳定,但任何以色列的冒险行为都将面临伊朗的

严厉回应,伊朗已为此做好准备。阿拉格齐强调,以色列与美国应对中东当前局势负责。他向古特雷斯呼吁,发挥联合国的作用,制止以色列目前行径,并向黎巴嫩

与巴勒斯坦加沙地带提供人道主义援助。古特雷斯表示,他敦促以色列尊重黎巴嫩的主权,并表示尽管面临威胁,联合国维和部队仍将部署在黎巴嫩南部。

港口罢工之争折射美国产业升级之困

美国东海岸和墨西哥湾沿岸港口工人罢工日前暂时平息。劳资双方就工资问题达成初步协议,同意延长主合同至明年1月,其间继续展开谈判。

回顾美国港口罢工历史,自动化一直是劳资双方除薪资外最关切的议题之一。工会担心码头工人饭碗被机器取代,抵制港口自动化;资方担心劳资纠纷进一步推升运营成本,希望减少对人工的依赖。

美国港口劳资纠纷由来已久,主要聚焦两个方面——薪酬水平和港口自动化。在码头工人和工会看来,薪酬关乎饭碗,自动化可能意味着饭碗不保。

最近这次罢工,令美国港口自动化水平进一步暴露在外界聚光灯下。美国《华尔街日报》用“糟糕”来形容美国港口的运营效率,“落后”是不少经济学家对美国港口的普遍评价。

技术进步与就业岗位真的是无解的矛盾吗?不少专家给出否定回答。他们认为,创新可以提升效率,同时做大蛋糕,弥补岗位损失并令相关方受益。

人工需求大大减少,这一局面才出现转变。美国《纽约时报》这样描述集装箱给港口带来的变化:“1956年4月的一天,当地官员聚集在纽瓦克港见证第一艘集装箱船启航。”

认为,技术进步可能威胁工人岗位。比如,位于西海岸洛杉矶和长滩的两个航运码头,大约40%的进口货物是通过集装箱运抵美国,自动化水平提升导致大约1.3万个工作岗位中有近5%被替代。

除行业自身外,美国政府应对劳资纠纷以及罢工风险同样左右为难,真正关注的是“选票账”,而不是经济“大账”。劳工是美国民主党的关键选民群体。在美国大选日益临近的背景下,美国总统拜登虽有权力阻止工人罢工,避免更大经济损失,但始终慎于出手干预。

出于人工成本控制考虑,港口运营方推技术升级和设备自动化,码头工人的数量也随着集装箱的普及而减少,成本与生计的矛盾在自动化这个问题上日益突出。

来,对技术取代工人的担忧一直存在。美国斯坦福大学数字经济实验室主任埃里克·布林约尔松表示,工业革命以来,阻止自动化的努力往往都失败了。“与生产作斗争是一场必败之战。”

事实上,自工业革命推进机器大生产以来,对技术取代工人的担忧一直存在。美国斯坦福大学数字经济实验室主任埃里克·布林约尔松表示,工业革命以来,阻止自动化的努力往往都失败了。

成本与生计之争

变革与守成之困

“小账”与“大账”之别

丁振东,男,1974年8月出生(身份证号:232101197408171013),系中移铁通有限公司哈尔滨分公司职工,自2024年9月至今无故旷工超过15日,在此期间无法联系上本人及其亲属。

Real estate and business listings including '厂房出租', '冷库出租', '门市出租', '办公室出租', '标准厂房出租', '冷库出租', '门市出租', '办公室出租', '标准厂房出租', '冷库出租', '门市出租', '办公室出租'.

中移铁通有限公司哈尔滨分公司 2024年10月17日